



我为群众办实事,爱心善行暖民心 济宁启动“慈心一日捐”活动

本报济宁7月8日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书) 今年全市继续倡导开展以“我为群众办实事、爱心善行暖民心”为主题的“慈心一日捐”活动,坚持党委领导、政府推动、党政示范、企业带头、各界参与、慈善组织运作,广泛动员社会力量向困难群众献爱心,争取实现社会捐赠总额占GDP的比例达到0.07%,继续保持捐赠工作

在全省的先进位次。全市“慈心一日捐”活动总体上安排为7月至10月进行,倡导个人捐赠1天以上的经济收入;生产和经营性企业,除职工个人捐赠外,倡导盈利单位捐赠1天的利润;机关事业单位可捐赠节约的一笔资金。在大中小企业普遍开展设立慈善冠名基金的活动,倡导私营企业主、个体工商户、居民家庭和个人

认捐慈善微基金。继续采取设立慈善互助基金方式,在全市乡镇(街道)、村居普遍开展“慈心一元捐”活动,所募善款全部注入互助基金。捐赠人依法享受公益性捐赠税收减免政策。

募集资金由市、县市区慈善总会和乡镇(街道)慈善分会或协会分别负责接收。募集资金将根据捐赠人意愿,用于开展朝

阳助学、情暖万家、康复助医、爱心助残、夕阳助老、牵手关爱行动等社会弱势群体最需要的救助项目以及东西部协作、对口支援等工作。社会认捐设立的慈善冠名基金、慈善微基金,由市、县慈善总会分别负责签订捐赠合同并接受捐赠。对基金捐赠资金,根据捐赠人的意愿和慈善救助工作实际管理使用。

张家楼互通立交桥最后一车沥青摊铺,西浦路改建工程收尾

新机场运输大动脉,全线通车“倒计时”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李丛伟 康岩

7月7日,随着最后一车沥青摊铺施工作业,济宁西浦路改建工程控制性节点工程—张家楼互通立交桥沥青摊铺作业即将完成。自2020年年底道路主线通车后,经过半年多的努力,目前整个工程进入收尾阶段。

济宁西浦路改建工程(新机场至创业路段)是济宁市公路网规划中“纵四线”和济宁中心城区快速路网中“纵五”的组成部分,也是连接新机场、高铁站、中心城区的集运输大通道,是进出济宁新机场的交通主干道之一。



张家楼互通立交航拍。

匝道沥青铺设完工 互通立交进入收尾

东西走向、连接济宁任城区和曲阜的G327上,一辆辆满载货物的大车呼啸驶过。上跨G327的,则是济宁西浦路改建项目的控制性节点工程—张家楼互通立交桥,8条匝道与南北走向的主路相连,呈合围之势。

匝道上,两台沥青摊铺机正对路面进行沥青铺设,在摊铺完的路面,一台压路机对路面进行压实作业,与以往火热的施工现场相比,现场安静了很多。“目前正在进行第三层路面沥青的铺设,即将摊铺完成。”中铁二十五局集团济宁西浦路改建工程项目经理戴西伦告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,沥青路面施工完成后,就将进入配套设施和道路绿化的施工,等通车后,就能与G327互通互联了。

“济宁西浦路改建工程建设地点位于兖州区,北起机场入口,南至兖州区创业路口,是进出新机场的主要通道,路线

总长7.85公里,公路等级为一级公路,设计速度80公里/小时。戴西伦介绍,该项目实现通车后,对济宁新机场建设工作的加速推进和下一步机场高效运行具有重要意义,对完善区域路网布局、适应交通量增长、构建综合交通运输体系、改善城市环境也将起到重要的作用。

施工难度相对较高 严格把控工程质量

戴西伦介绍,济宁西浦路改建工程工期紧,任务重,需克服基础部位的软弱下卧层及小半径曲线现浇匝道桥的施工困难,以保证工程施工的安全质量及进度。该项目运用软弱土层地基加固处理和满堂支架搭设技术,通过沉降计算和分析确定了换填硬化满堂支撑方案的合理控制参数,从而严格保证工程施工的安全质量及进度。

“我们在交通繁忙地域、平曲线小半径及大竖向纵坡地段

的现浇梁采用地基加固处理搭设支撑体系、箱梁线型控制、防倾控制等,以实现复杂环境下小半径曲线匝道桥现浇施工顺利进行。”戴西伦说。

此外,西浦路项目施工过程中匝道现浇梁采用分次浇筑及碗扣支架法施工,具有强度高,承载力大,稳定性好,安全可靠,装拆方便,经济适用等特点,其中主线箱梁跨径组合(35+50+35)米,梁高1.7米,采用单箱两室斜腹板截面,为预应力混凝土箱梁。整个项目克服了工序复杂、时间紧迫等多重困难,针对施工现场安全、环保防控等问题,与设计单位、施工现场研究制定最优施工方案,做到提前召开方案优化会议、技术交底会和安全教育等,完善施工组织,加强管理措施,提高安全防范意识,确保了项目的施工质量和施工安全。“施工过程中,结合自身特点,制定科学合理的管理措施,营造出“开工定标准”、“施工讲标准”、“检查看标准”的良好氛围,努力打造标准化工地、标准化队伍,实现标准化管理。”

■今日本报B01-04 ■本版编辑:刘凯平 ■组版:曾彦红 ■校对:易雪

济宁经开区开展庆祝建党100周年“十个一”系列活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 于艺

为大力营造爱党爱国爱社会主义的浓厚氛围,进一步发挥党员先锋模范作用,增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力,济宁经济技术开发区开展了庆祝建党100周年“十个一”系列活动。

表彰一百个先进典型。在全区农村、企业、机关、学校、医院等领域,命名表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织共100个先进典型。6月29日,区党工委召开表彰大会,对先进典型进行隆重表彰,激励全区党员干部发扬优良传统,践行初心使命,奋力开创经开区争先先进位和高质量发展新局面。

开展一场知识大竞赛。6月10日,区党工委组织部会同区党群工作中心联合举办了“学党史 跟党走”知识竞赛,由来自各基层党委的8支代表队参赛,比赛设必答和抢答两个环节,以比赛的形式促使党员对党史蕴含的深刻智慧有了更深刻的实践

力量,激发了党员凝心聚力、开拓进取,积极有为的奋斗精神和信念力量。

开展一次技能大比武。本着“以赛代训,以赛促学”的原则,6月24日,开展了以“党务大比武,党建大练兵”为主题的党务技能大比武活动,通过PPT展示讲解和现场观摩两个阶段的比武,集中展现了各领域五星级党支部在班子建设、党员管理、组织生活等方面的工作情况,进一步提高党务干部的综合素质,积极引导基层党组织切实树立争先意识,提升全区党建工作质量和水平,争创党建工作新业绩。

讲一堂精彩党课。为深入推进“我来讲党课”活动的实施,6月中旬,全区党员领导干部带头为分管领域的基层党员上了一堂党课,各领域党支部书记为全体党员上了一堂党课,掀起了党员积极参与听党课、评党课的热潮。

举办一场微党课大赛。6月10日,举办了一场以“百年奋斗路 永远跟党走”为主题的微

课大赛,由各基层党委选派选手参赛,通过PPT、视频等多媒体形式,用极富感染力的表演,讲述百年党史,联系工作实际,讲述身边故事,用小故事阐释大道理,把党的百年历程、思想理论讲深、讲透,给现场党员干部带来了一场有温度的党课盛宴。

唱一首爱党红歌。“七一”前,各支部开展了一次“不忘初心 牢记使命”主题党日活动,党支部书记为党龄50年以上的老党员发放“光荣在党50年”纪念勋章,并带领支部全体党员唱一首爱党红歌,不断增强了党组织的创造力、凝聚力、战斗力,进一步增强党员的荣誉感、自豪感、使命感,传承红色基因,赓续共产党人的精神血脉。

重温一次入党誓词。6月份开展主题党日活动时,党支部组织党员开展了一次重温入党誓词活动,让新党员感受党的神圣,坚定入党信念和为共产主义奋斗终生的决心;让老党员重温申请入党时的激情和奋斗追求,回顾入党宣誓时的庄严承诺和



坚定决心,以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

组织一次民情书记联建。6月15日,开展民意“5”来听活动时,组织全区民情书记到所联系村,与农村支部党员共同开展“9+N”主题党日活动,即重温入党誓词、发放政治生日贺卡、开展一次“四史”专题教育、观看“灯塔大课堂”等9项规定动作和N项自选动作。

开展一次志愿服务活动。6月中旬,以党支部为单位,组织

党员开展了一次志愿服务活动。农村党支部以“新班子新气象、环境卫生大变样”为主题,组织带领党员群众开展环境卫生大整治活动。

开展一次走访慰问活动。根据上级要求和各基层党委摸排上报情况等,“七一”前,对全区建国前老党员进行走访慰问,给他们送去慰问金和慰问信,让党员深切感受到党的关怀和温暖。全区共有建国前老党员2名,每人慰问金5000元,由市、区领导进行慰问。